

## ŽUPNE OBAVIJESTI

- 14.6. PONEDJELJAK** – 7.30 + Mandić Manda i Pero
- 15.6. UTORAK** – 7.30 + Skupnjak Ivan god., Slavica, roditelji, braća i sestre Skupnjak
- 16.6. SRIJEDA** – 7.30 – **u kapelici**: + Katarina Soldat, Nina Hanževački, Bara Kurtek i Marija Tomašković
- 17.6. ČETVRTAK** – 7.30 + zahvala sv. Petru i Pavlu, ob. Poljak i Buhinjak; Kurtek Nina i Katarina
- 18.6. PETAK** – 7.30 + Marjanović Živko, Ilija i Kate
- 19.6. SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa**: + zahvala Srcu Isusovom i Marijinom, Ilija Nedić, Škec Valent; Skupnjak Ivanka god., Bartol i Rok Ivan; + Levak Ivan, Josip, Marica i obitelj; + Rihtar Alojz i Štefanija; + Sačić Anđela god., Petar; Kazotti Ljubica i Josip; + Vitković Ivan god.; + Tuđan Stjepan god.; + Hrman Josip i Milka, ob. Lacko; + Novosel Dubravko, Marijana, Dragica i Ivan; + Horvat Rozalija god., Nikola i braća; + Majcen Jelena god., Stanislav, Rasol Damir; + Novosel Gabrijel god., za duše čistilištu; + Duhu Svetomu – na nakanu; + Kučina Štefica god. i Ivan; Dreven Zvonko; + Đundek Petar i Milka; + za Anju – za ozdravljenje; Stjepan Grozdek; + Domiter Pavao, Milka i Marija; + Gospi od Brze Pomoći – za zdravlje; + Mišak Danica, Rutić Silvestra, zahvala Majci Božjoj; + Marjanović Mara god.; + na čast Duhu Svetomu; + Hrman Slavica god.; + Vuković Ivkica, ob. Tuđan i Banić; + na određenu nakanu; + Višnjić Vjekoslav; Podravčić Anica i obitelj, ob. Horvatić; + Vugrinec Štefica i Đuro, Mihalić Marija; Jerešić Pavao; + Anđa Šimunović; + Anđela Mišak r. Skupnjak; + Antolić Katica i Franjo; + Vugrinec Katarina god. i Josip
- 20.6. 12. NEDJELJA KROZ GODINU**  
7.30 + župna sveta misa  
9.30 + Sani Buhin god.  
11.00 + Novosel Damir god.

- TISAK: župni listić; Glas koncila, MAK
- proba velikog zbora: u srijedu u 20:00 sati.
- susret ministranata: u subotu u 11:30 sati. **Pozvani su svi sadašnji ministranti i oni koji to žele postati, osobito naši ovogodišnji prvopričesnici!**

Našim krizmanicima od srca čestitamo dan primanja sakramenta svete Potvrde! Neka bude na duhovni rast i blagoslov za njihove mlade živote, njihove kumove, roditelje i ostale članove obitelji, kao i za cijelu našu župnu zajednicu!

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš, žpk.; mob: 098 9678 518;  
lipanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr);  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

## Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



### ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 29 (648)

13. lipnja 2021.

## 11. NEDJELJA KROZ GODINU

SLAVLJE SVETE POTVRDE U NAŠOJ ŽUPI KOJU ĆE KRIZMANICIMA  
PODIJELITI NAŠ VARAŽDINSKI BISKUP MONS. BOŽE RADOŠ



Prvo čitanje: Ez 17,22-24

Psalam: Ps 92,2-3.13-14,15-16

Drugo čitanje: 2 Kor 5,6-10

Evandjelje: Mk 4,26-34

*Tko odlučno započne, taj već ima iza sebe dobar dio puta.*

— Sv. Terezija Avilska

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Danas ljudi znaju reći da ono što nije objavljeno na nekoj društvenoj mreži, da se nije ni dogodilo. Zbog toga se svi trudimo biti medijski popraćeni, kao na primjer, kada smo na nekom događanju ili na izletu odmah se moramo fotografirati i sliku postaviti na internet da ljudi znaju gdje smo bili. Uvijek kao da moramo biti u centru pažnje. A čitanja 11. nedjelje kroz godinu žele nas osloboditi te tjeskobe.

U prvom čitanju prorok Ezekiel donosi Božje riječi u kojima govori: „Ja, Gospodin, visoko drvo ponizujem, a nisko uzvisujem; zeleno drvo sušim, a drvu suhu dajem da rodi.“ (Ez 17, 24). Ponekad smatramo da nam sve ide od ruke samo po našim zaslugama. Bogu ne zahvaljujemo na dobroti koju nam iskazuje. I onda se dogodi neka nesreća i sve ono dobro pada u vodu. A to zato jer smo oholi. Sve što imamo smatramo svojim, a zapravo nam je sve to darovano, mi ništa nismo zaslužili. Tako i mi postajemo ovo visoko drvo koje se snizuje, dok s druge strane, kada sve svoje predamo Bogu, kada smo spremni poniziti se do krajnjih granica, Bog nas tada uzvisuje.

Prije nekoliko dana slavili smo svetkovinu Presvetoga Srca Isusovoga i slušali smo evanđelje o Isusovoj smrti i njegovom probodenom Srcu. Ono nam je najbolji primjer poniznosti. Prihvaćati strpljivo nepravdu, biti odbačen od svojih najbližih, biti mučen i na kraju ubijen, to se u očima svijeta čini kao nepravda. Dok Bog s druge strane nije ostavio stvari takvima kakve jesu, nego je uskrisio Isusa i zaogrnuo ga slavom. Molimo se i mi u ovom mjesecu posvećenom Presvetom Srcu za otvorenost srca da „Isus, blaga i ponizna srca, učini naša srca po Srcu svome.“

Isus u evanđelju (Mt 4, 26-34) jednostavno govori: „Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste.“ Isus je u srce svakoga vjernika posijao sjeme vjere u sakramentu krštenja. I Bog daje da ono u nama klija i raste. Mogli bismo pomisliti da je to onda to, Bog daje da raste, a mi onda možemo samo sjediti i čekati. Znamo da kada na polju nešto posijemo, moramo o tome voditi brigu, jesu li ptice pozobale sjemenje, ima li dosta vlage, itd. Isto je i s našim duhovnim životom. Ako ga redovito ne zalijevamo i hranimo Presvetom Euharistijom, tada od našeg duhovnog života neće biti ništa, jednostavno će propasti.

Poruka koju nam donosi ova nedjelja je jednostavna, da sve što radimo, radimo s Bogom. Kada nešto krenemo raditi, tjeskobno se brinemo kako će to na kraju ispasti. Ali „spavali mi ili bdjeli, noću i danju sjeme klija i raste.“ Bog neće dati da nam dobra djela koja s njime činimo, propadnu, nego će ih još i mnogo više nagraditi.

I mi se možemo staviti u ulogu sijacha iz evanđelja. Isus je nas, kao i apostole, pozvao sijati sjeme Kraljevstva Božjega, učiniti da ono raste već ovdje na zemlji. A mi često puta sijemo kukolj umjesto pšenice. To sijemo kada ogovaramo, o drugima kvarimo dobru sliku, kada griješimo mišlju, riječju, djelom i propustom. Zbog toga je dobro sve prosijati pitajući se: „Činim li ja dobro nekim svojim djelom? Sijem li ja sjeme Kraljevstva Božjega ili sjeme zla?“. Dao Bog da i mi budemo suradnici i dionici konačnoga spasenja.

*Dominik Hrupek*

## SAKRAMENT SV. POTVRDE

Zajedno s krštenjem i euharistijom sakrament potvrde tvori cjelinu “sakramenata kršćanske inicijacije”, jedinstvo koje treba čuvati. Vjernicima treba zato tumačiti kako je primanje ovog sakramenta nužno za utvrđenje krsne milosti. Po sakramentu potvrde krštenici se još savršeneje vežu uz Crkvu, obdaruju se posebnom jakošću Duha Svetoga te su tako obvezniji kao pravi Kristovi svjedoci da riječju i djelom šire i brane vjeru.

### Potvrda u naumu spasenja

Proroci su u Starom zavjetu navijestili da će Duh Gospodnji počivati na očekivanom Mesiji radi njegova spasenjskog poslanja. Silazak Duha Svetoga nad Isusa u trenutku kada ga je Ivan krstio bijaše znak da je on onaj koji ima doći, da je Mesija, Sin Božji. Budući da je bio začet po Duhu Svetom, sav je život i poslanje proveo u potpunom zajedništvu s Duhom Svetim što mu ga je Otac dao “bez mjere” (Iv 3,34).

Ta punina Duha nije imala ostati samo Mesijina, nego se trebala priopćiti i svemu mesijanskom narodu. U više navrata Krist je obećao izljev Duha. To je obećanje ostvario ponajprije na dan Vazma (Iv 20,22) i potom, na još jasniji način, na dan Pedesetnice. Ispunjeni Duhom Svetim apostoli započinju razglašavati “veličanstvena djela Božja” (Dj 2,11), a Petar izjavljuje kako je ovaj izljev Duha znak mesijanskih vremena. Svi koji su povjerovali apostolskom propovijedanju i dali se krstiti, primili su i oni dar Duha Svetoga.

Da bi se jasnije označio dar Duha Svetoga, vrlo je rano uz polaganje ruku dodano i mazanje mirisavim uljem (krizmom). To mazanje tumači i naziv “kršćanin”, što znači pomazanik, izveden iz imena samoga Krista, koga je “Bog pomazao Duhom Svetim” (Dj10,38). Obred pomazanja, kako na Istoku tako i na Zapadu sačuvao se do naših dana. Na Istoku se ovaj sakrament nazivlje miropomazanjem, tj. pomazanje pomašću, ili svetim mirom, tj. “krizmom”. Naziv potvrda na Zapadu ističe u isto vrijeme potvrdu krsta, čime se dovršava kršćanska inicijacija, i učvršćenje krsne milosti, što je sve plod Duha Svetoga.

### Koji su učinci potvrde?

Iz samoga slavlja proizlazi da je učinak sakramenta potvrde puni izljev Duha Svetoga, kao što je nekoć bio podijeljen apostolima na dan Pedesetnice. Prema tome, potvrda pridonosi rastu i produbljenju krsne milosti:

– dublje nas ukorjenjuje u božansko posinjenje, po kojem govorimo: “Abba, Oče!” (Rim 8,15); – čvršće nas sjedinjuje s Kristom; – umnaža u nama darove Duha Svetoga; – usavršuje naš vez s Crkvom; – priopćuje nam “osobitu snagu Duha Svetoga” da, kao “pravi svjedoci Kristovi, riječju i djelom, širimo i branimo vjeru”, da “hrabro ispovijedamo ime Kristovo” i nikada se ne stidimo njegova križa.

**Dok molitvom pratimo naše ovogodišnje krizmanike, i sami smo pozvani surađivati s Duhom Svetim kako bi u našim životima u izobilju rodili njegovi plodovi: ljubav, radost, mir, strpljivost, velikodušnost, uslužnost, dobrotu, krotkost, vjernost, blagost, suzdržljivost i čistoća.**